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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Připomínáme možnost PŘIHLÁSIT SE 
K ODBĚRU NOVINEK na webových 
stránkách ou-dalovice.cz/aktuality
Stačí zadat e-mailovou adresu, na niž 
chcete, aby vám upozornění chodila 
(např. ohledně dopravních omezení, 
odstávek elektřiny, kulturních akcích aj.)

Umístění kontejnerů na bioodpad
1. ulice U Hřbitova, V Břízkách 

(u nádob na tříděný odpad), 
Průběžná (u cesty na hřiště), 
Pod Strání (u parkoviště)

2. ulice Okrajová (u poštovních
 schránek), Borská (u kapličky), 
Spádová (u Marakany), Zámecká 
(u vstupu do parku)

Stanoviště se střídají po týdnu, vždy ve 
čtvrtek.

Vítání občánků 17. 5. - Připomínáme 
rodičům dětí narozených od 1. dubna 
2024 do 31. března 2025, že na „Vítání" 
je nutné se co nejdříve přihlásit.

 ˘

Přes 40 dětí od 1. do 6. třídy se 
zúčastnilo největší knihovnické akce 
roku – Noci s Andersenem. Tentokrát 
se budova 2. stupně dalovické základní 
školy, kam jsme se s laskavým 
svolením vedení ZŠ uchýlili, proměnila 
v magický svět Dávnozemě. 
Na děti tu čekali čarodějové a 
čarodějky, kteří je do Dávnozemě 
povolali, protože jen „lidské dítě“ může 
jejich zemi zachránit před hrozícím 
nebezpečím věčné tmy, bojů a zloby. 
Kamenné slunce, které od nepaměti 
zajišťovalo Dávnozemi mír a blahobyt, 
totiž vyhasínalo, neboť se z něj ztratily 
vzácné kameny dávnozemských 
národů.
Děti se proto i se svými průvodci 
čaroději musely vydat na dlouhou 
a strastiplnou cestu a navštívit 
ostatní obyvatele Dávnozemě – 
udatné trpaslíky, proradné skřety, 
krásné zpívající sirény, ušlechtilé, 
ale nedůvěřivé elfy, půvabné vodní 
nymfy i prastaré draky. Ode všech 
měly získat střípky jejich rozbitých 
vzácných drahokamů. Snadné to 

nebylo – musely splnit spoustu úkolů 
a ujít velký kus cesty, ale s pomocí 
čarodějů, Měsíční věštírny a Křišťálové 
knihovny, nakonec odevzdaly všechny 
střípky drahokamů ve Věži osudu a 
v kouzelném kotlíku je opět scelily 
dohromady. Ještě bylo potřeba 
poskládat zaklínadlo a Kamenné 
slunce se znovu rozzářilo. Dávnozem 
byla zachráněna!
Po náročném putování odešlo pár dětí 
spát domů, ale i tak bylo dávnozemské 
Údolí snů v tělocvičně dost nacpané. 
Zalezli jsme do spacáků. Někteří 
si trochu špitali, ale většina už jen 
naslouchala příběhům o Pipi Dlouhé 
punčoše, která je doprovázela do snů 
ještě hodně dlouho po půlnoci. 
V sobotu dopoledne, po bohaté 
snídani, poděkovali čarodějové dětem 
za záchranu a předali jim odměny 
a talismany - náramek s úlomky 
polodrahokamů od všech šesti národů 
Dávnozemě a prsten Řádu moudré 
sovy. To aby je chránily, nosily jim 
štěstí a dodávaly sílu a odvahu. A také 
aby děti nezapomněly – na Dávnozemi 
a na všechny ty kouzelné bytosti, které 
tam potkaly.
Děkujeme všem, kteří se na akci 
podíleli, rodičům za napečené buchty, 
bábovky a lívance k snídani, a hlavně 
dětem, které si to s námi přišly užít – 
byli jste báječní!

M. Slevinská

nebylo – musely splnit spoustu úkolů 
Jak děti zachránily DávnozemJak děti zachránily Dávnozem

Pokládka lávky na cyklostezce přes 
Vitický potok, kvůli které byla uzavřena 

silnice v Bohatické ulici. Částečná 
uzavírka v jednom směru řízená 

semafory potrvá 

Upravný vstup na hřbitov a prstranství u kolumbárií a nové parkoviště v Dolní ulici.
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V sobotu 12. dubna proběhl v našem 
kraji již 10. ročník akce Čištění řeky 
Ohře. Do akce se pod vedením 
paní učitelky Martiny Vlasákové 
zapojily i děti z  dalovické základní 
školy. Čistily úsek Vitického potoka 
od mostu u Vlášků až k  lávce 
u Marakany. Odpadky, které v  tomto 
půlkilometrovém úseku posbíraly, 
naplnily dvanáct pytlů a mezi „úlovky“ 
byla i záchodová mísa. Na toto místo 
jsme chtěli přidat smajlík, ale vlastně 
to moc úsměvné není. Každopádně 
děti se na akci dobře bavily, udělaly 
dobrý skutek. Navíc, pokud to někteří 
do té doby nevěděli, tak odteď si jistě 

vždycky rozmyslí odhodit v  přírodě 
třeba plechovku nebo plastovou lahev 
od pití. Budeme doufat, že nejen oni.
Obec Dalovice akci Čištění řeky Ohře 
2025, tak jako každý rok, podpořila 

částkou 5  000 Kč a tímto by chtěla 
poděkovat všem dobrovolníkům 
za jejich snahu a úsilí a paní učitelce 
za její vedení.

Red.

Dvanáct pytlů odpadků a jedna záchodová mísa k tomu!

V březnu 2025 se na Střední škole 
logistické Dalovice uskutečnil 
další ročník Projektového týdne 
odborných předmětů, který přinesl 
nezapomenutelné a cenné praktické 
zkušenosti. Tento rok byly akce 
zaměřeny na propojení teoretických 
znalostí z oblastí logistiky, dopravy, 
finančnictví a cestovního ruchu 
s reálnou praxí. Program nabídl pestrou 
škálu přednášek, workshopů, exkurzí 
a soutěží, které žákům otevřely dveře 
do světa profesních příležitostí.
Tradičně se do programu zapojili starší 
žáci, kteří mladším kolegům přiblížili 
své zkušenosti s tvorbou maturitních 
prací, účastí na odborných soutěžích 
a veletrzích nebo zapojením do různých 

projektů. Spolupracující partneři školy 
přispěli zajímavými a praktickými 
přednáškami a absolventi školy se 
podělili o své zkušenosti s pracovním 
životem a významem vzdělání pro 
budoucí kariéru.
Současně s Projektovým týdnem 
probíhal také Global Money Week 
2025, jehož národním koordinátorem 
je Ministerstvo financí ČR. Letošní 
ročník, který nesl podtitul „Chytrý dnes, 
bohatý zítra“, měl za cíl inspirovat 
účastníky k zodpovědným finančním 
rozhodnutím, jež mohou zásadně 
ovlivnit jejich budoucí životy. Tematické 
zaměření letošního GMW kladlo důraz 
na potřebu uvážlivosti a obezřetnosti 
při nakládání s finančními prostředky. 

V úvodu stěžejního týdne bylo žákům 
4. ročníku slavnostně předáno 
Osvědčení o absolvování programu 
Základy finančního poradenství. Mezi 
další zajímavé přednášky patřily 
témata jako „Placení v budoucnosti“, 
„Investování“, „Zadlužování a exekuce“ 
a „Finanční gramotnost“.
Projektový týden se opět setkal 
s velkým úspěchem. Žáci ho hodnotili 
jako dynamický, poučný a  inspirativní. 
Tato událost nejen rozšiřuje obzory 
žáků, ale také jim poskytuje pevné 
základy pro zajištění jejich finanční 
stability v budoucnosti.

Ing. Andrea Kovardinská, 
tisková mluvčí školy
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